ATA Nº 3335
169ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

16 DE SETEMBRO DE 2024
	Aos dezesseis dias do mês de Setembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 169ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de setembro de 2024. Foi aprovada a não leitura da ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: INDICAÇÕES: Indicação Nº 212/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja melhorada a sinalização da rotatória da Estrada do Baixão da Serra com o Bairro Barreirinho (sentido Barra Bonita), com placas indicativas, pois como está atualmente confunde os motoristas. Indicação Nº 213/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada a substituição dos brinquedos infantis do playground da Praça Paulo Biliassi (Praça do Skate), no Sonho Nosso. Indicação Nº 214/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a edificação de um canaletão na Rua Arlindo Spaulonci. Indicação Nº 215/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada poda de árvore na Rua Etore Spaulonci, defronte ao numeral 393. Indicação Nº 216/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para providenciar a instalação de placas e sinalização de solo indicativas, bem como a colocação de bancos e cobertura, no Ponto de Ônibus defronte ao prédio do novo cinema, na Avenida Pedro Ometto, sentido centro-bairro. MOÇÕES: Moção de Aplausos N° 281/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado para o GRUPO DE ESCOTEIROS DO MAR – GEMAR RAPHAEL PALMESAN, pelo excelente trabalho entre os jovens e ações sociais que vem sendo realizado em prol do desenvolvimento de nossa comunidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 282/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Senhor Prefeito, que insira no orçamento do exercício seguinte verbas discricionárias para a Secretaria de Meio Ambiente e Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude, para dar maior autonomia e efetividade aos programas e projetos desenvolvidos pelas referidas secretarias. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 283/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Senhor Prefeito, interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado um estudo para a instalação de uma “Praça Container Gastronômico” na Avenida Chafic Mucare. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 284/2024 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Senhor Prefeito, interceda junto ao departamento competente para que seja realizado conserto, limpeza e desentupimento da boca de lobo, na Rua José Duarte Grego, 126, no Jardim Vitória I. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 285/2024 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Senhor Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada reforma e melhoria no canaletão da na Rua Francisco Alves, no cruzamento com a Rua Santo Petri e Rua Santo Petri esquina com a Rua Batista Gabri, no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 286/2024 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Senhor Prefeito, extensível à Companhia Paulista de Força e Luz, que envidem esforços para resolver o problema de queda de energia na Rua Santo Petri, no trecho entre a Rua Batista Gabri e Rua Francisco Alves. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 287/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que finalizem a instalação dos ares-condicionados na CEMEI Grilo Falante. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jair. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 288/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito José Luís Rici, extensível ao Secretário Municipal de Educação Sr. Gustavo Felix Marçon, que envidem esforços para que o município faça a adesão no Programa Brasil Alfabetizado. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 290/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito para que viabilize um estudo para abertura da continuação (ligação) das ruas entre os Residencial Casagrande, Vila Correa, Jardim Boca Rica e Jardim Lucemar. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, João Fernando e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Respostas das Moções 265/2024, 231/2024 e 256/2024. Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA. Dispensou a palavra o Vereador Val Girioli. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2024-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que DISPÕE SOBRE A AVALIAÇÃO DE EMISSÃO DE FUMAÇA PRETA EM ESCAPAMENTOS DE VEÍCULOS MOVIDOS A ÓLEO DIESEL PERTENCENTES À FROTA MUNICIPAL E DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇO AO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2024-L de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato, Álvaro José Val Girioli, João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin que PROÍBE A COMERCIALIZAÇÃO, A INSTALAÇÃO E O USO DE ESCAPAMENTOS PARA MOTOCICLETAS QUE PRODUZAM RUÍDOS ACIMA DO LIMITE MÁXIMO PERMITIDO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Dispensou a palavra o Vereador Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 23 de setembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.


	


